



Încheierea vizitei de stat a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Austria

Vineri, 12 iunie, s-au încheiat, la Palatul Hofburg, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele federal al Austriei, Rudolf Kirchschläger.

Cu acest prilej, președintele Nicolae Ceaușescu și Rudolf Kirchschläger și-au exprimat satisfacția față de caracterul fructuos al convorbirilor purtate, față de înțelegerea la care au ajuns, apreciind că ele deschid noi perspective bunelor relații româno-austriece. Cei doi șefi de stat și-au exprimat convingerea că, pe baza măsurilor și acordurilor convenite, se va realiza o colaborare tot mai strânsă, mai rodnică. Între România și Austria, pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte domenii de activitate, se va extinde cooperarea reciproc avantajoasă, se va consolida prietenia dintre popoarele noastre. Totodată, a fost afirmată încrederea că, în spiritul hotărârilor stabilite, România și Austria vor întări colaborarea pe arena mondială, în slujba nobililor idealuri ale păcii, înțelegerii și colaborării între națiuni.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și pre-

ședintele federal al Austriei, Rudolf Kirchschläger, au semnat, vineri, 12 iunie, la încheierea convorbirilor oficiale, în cadrul unei ceremonii, care a avut loc la Palatul Hofburg, Comunicatul comun româno-austriac.

În prezența celor doi șefi de stat, în cadrul aceleiași ceremonii, ministrul român al afacerilor externe, Ștefan Andrei, și ministrul austriac al afacerilor externe Willibald Pahr, au semnat „Programul de colaborare culturală între guvernul Republicii Socialiste România și guvernul federal al Austriei pe anii 1981-1982”.

În timpul vizitei de stat a președintelui Nicolae Ceaușescu în Austria, Vasile Pungan, ministru secretar de stat și Adolf Nussbaumer, secretar de stat la Cancelaria federală au semnat un memorandum cu privire la dezvoltarea cooperării româno-austriece pe terțe piețe și în domeniul transportului maritim și fluvial.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Communist Român s-a întâlnit, vineri dimineață, cu tovarășul Franz Muhlri, președintele

Partidului Communist din Austria.

Președintele Partidului Communist din Austria a salutat cordial, în numele Comitetului Central al partidului, al tuturor comunistilor austriece, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu prilejul vizitei de stat pe care împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu o efectuează în Austria.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru salut și a adresat comunistilor austriece, din partea comunistilor români, a sa personal, un salut călduros și cele mai bune urări.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Franz Muhlri au subliniat și cu acest prilej legăturile de prietenie și colaborare existente între P.C.R. și P.C. din Austria, și au exprimat hotărârea celor două partide de a acționa pe mai departe în vederea dezvoltării relațiilor româno-austriece pe diferite planuri — politic, economic, științific, cultural și în alte domenii.

În cursul întâlnirii s-a procedat la un schimb de vederi cu privire la unele probleme internaționale actuale. S-a acordat o deosebită atenție problemelor referitoare la asigurarea unui climat de pace și securitate în Europa, eviden-

(Cont. în pag. a IV-a)

Angajați exemplar în adâncirea laturilor calitative ale producției

Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la întreprinderea de vagoane — la care au participat tovarășii Ștefan Birlea, membru al C.C. al P.C.R., director al Cabinetului secretarului general al Partidului Communist Român, Mircea Roman, secretar al Comitetului județean de partid — s-a angajat într-o dezbateră profund democratică a problematicii economice, insistându-se cu precădere asupra adâncirii laturilor calitative, de eficiență, ale producției. Cei care au luat cuvântul s-au referit la importanța extraordinară a vizitelor de lucru efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la indicațiile prețioase date cu aceste prilejuri și care transpuse în viață au determinat revitalizarea activității din întreprindere și situarea unității pe un loc fruntas în întrecerea socialistă.

Concret, la nivelul primelor cinci luni, planul producției marfă a fost depășit cu circa 19 milioane lei, sortimentele fizice au fost realizate integral, fiind înregistrate și unele depășiri, și anume: 9 vagoane călători, 2 vagoane marfă, 189 tone utilaj tehnologic etc. — depășiri obținute în exclusivitate pe seama creșterii

productivității muncii, indicator realizat în proporție de 103 la sută. Aceste succese reflectă activitatea rodnică a consiliului oamenilor muncii (toate măsurile scadente cuprinse în hotărârea-program adoptată de adunarea oamenilor muncii din februarie a.c.

au fost transpuse în practică), a organizației de partid.

Revenind la adunarea generală, am reținut existența unui punct comun în cuvântul

tuturor vorbitorilor — dorința fierbinte, exprimată cu datos, ca tovarășul Nicolae Ceaușescu, de numele căruia se leagă cea mai înflăcărată perioadă din istoria patriei să fie reales în funcția de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și fluviale. În acest sens, întreaga adunare a adoptat o hotărâre care reprezintă voința celor peste 11 mii de constructori de vagoane.

Discuțiile animate (ministrul Ioan Bugariu — scularie, Petru Jivan — maestru turnătorie, Mihai Șurany — inginer șef al sectorului II), caracterizate prin numeroase propuneri menite să sporească ef-

FLOREA LUCACI

(Cont. în pag. a II-a)



La întreprinderea de producere și industrializare a legumelor și fructelor Arad („Relucerea”) a început campania de conservare a măzării.
Foto: M. CÂNCIU

IN ZIARUL DE AZI
Ziva absolventului • Gospodarii din Buteni în acțiune • Programul săptămânal T.V. • Din județ... de pretutindeni: Noutăți în parcul dendrologic din Gurahont; Știați că?... Abinele, așa cum le cunoaștem mai puțin; O insulă misterioasă; Buletin rutier; Rebus

Producție sporită cu cheltuieli minime
Calitatea muncii, pentru colectivul întreprinderii mecanice a agriculturii și industriei alimentare, Inseamnă, înții de toate, a produce eficient. Astfel, producția netă realizată pe primele cinci luni cunoaște un spor față de nivelul planificat cu 3,22 procente, în același timp realizându-se importante economii. Cu alte cuvinte, valoarea nou creată a fost obținută pe seama reducerii cheltuielilor de producție, îndeosebi a celor materiale. Concret, cheltuielile totale de producție, la 1000 lei producție marfă, au fost reduse cu 3,8 la sută, față de plan, iar cheltuielile materiale cu 2,8 la sută.

Toate forțele la prășit, recoltat și însilozat furaje, la pregătirea campaniei de vară!

Se impune o mobilizare generală a locuitorilor satelor pentru executarea la timp și în cele mai bune condiții a lucrărilor de întreținere • Atenție deosebită să se acorde stringerii furajelor pentru consumul zilnic, realizării finurilor și însilozărilor planificate • Trebuie luate măsuri tehnico-organizatorice cât mai eficiente ca secerișul să se desfășoare la timp și fără pierderi.

Trimișii noștri transmit din consiliile agroindustriale

Vinga
Pe ogoarele consiliului agroindustrial Vinga hărnicia mecanizatorilor și cooperatoriilor își spune în aceste zile tot mai mult cuvântul. Davada stau laptele. La floarea-soarelui, se execută acum cea de a treia prășită, lucrarea fiind terminată pe mai bine de jumătate din suprafața însămânțată. Și la sfecla de zahăr se lucrează din plin la cea de a III-a prășită, iar la porumb se apropie de sfârșit prășita a II-a. La această ultimă cultură este însă necesar să se acționeze energic la lăratez, unde semănăturile sînt mai îmburuienite. De asemenea, la Sagu, trebuie urgent curățate de rapită ultimele parcele de floarea-soarelui din dreptul șoselei naționale, unde prășitul a fost târânat în mod nejustificat. În ultimele zile

s-a accentuat și înierbarea culturilor de tutun. De aceea este necesar să se intensifice cea de a II-a prășită. O activitate intensă am întâlnit la cooperativa agricolă de producție Sagu la recoltatul și depozitarea furajelor. Lucrarea de pe cele 16 ha cosită și us-

PETRE TODUȚA
(Cont. în pag. a II-a)

Chișineu Criș
Pe ogoarele C.A.P. Pădureni, unitate componentă a C.U.A.S.C. Chișineu Criș este o adevărată forță. 125 de cooperatori sînt afară în câmp, acolo unde se hotărăște soarta apropiatelor recolte din acest an. Chiar în ziua vizitei noastre (joi, 11 iunie a.c.) 65 de cooperatori încheiau prășitul înii manuală la porumb pe cele 218 ha cîte le are în plan.

Aici în dintre ei lucrăm de zor la cea de a III-a prășită manuală la sfecla de zahăr, pînă acum ea fiind executată pe 60 ha din cele 110 planificate. Și la floarea-soarelui hărnicii cooperatori din Pădureni stau bine cu prășitul, fiind încheiată pe 80 ha cea de a II-a prășită mecanică din 150, și lucrându-se concomitent la prășitul manual al acesteia, lucrare care s-a realizat pe mai bine de 60 ha.

O vie activitate am putut observa și în celelalte sectoare de activitate. În lemnicultură, de exemplu, se prășește ceapa cultivată pe 8 ha, se rădesc rădăcinosele, se arăcesc și se leagă roșiile timpurii, se prășesc castraveții etc. scîntîndu-se pe o reziltă bogată, toate aceste culturi fiind bine întreținute.

În sectorul zootehnic ne-a impresionat plăcut ordinea și curătenia, vîilei (care s-au obținut de la cele 91 de vaci mătci) arătînd foarte îngrîșiți.

CATALIN IONUȚAȘ
(Cont. în pag. a II-a)

